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Оксана Луконина - И.о. ректора ГОБУК ВО «ВГИИК», доктор искусствоведения, профессор кафедры истории и теории музыки , академик Российской академии естествознания, член Российского музыкального союза, член Российского философского общества (Волгоград, Россия);
Сигова Юлия – пианистка, педагог по классу фортепиано, основатель Международной фортепианной школы «SIGOVA PianoForte», обладатель титула «Лучшая женщина-классик Швеции» по версии Фонда Фредрики Бреммер (2011 г). (г. Мальме, Швеция )
Чернышова Александра - композитор, оперная певица и преподаватель музыки, член союза композиторов Исландии. С 2014 года входит в Десятку выдающихся людей Исландии, за достижения в культуре,  (г. Рейкьявик, Исландия )
Любовь Филонец – Заслуженный работник культуры РФ, профессор кафедры традиционной культуры и народного инструментального исполнительства ГОБУК ВО «ВГИИК», руководитель регионального методического объединения по направлению струнно-щипковые инструменты, лауреат всероссийских и международных конкурсов, (Волгоград, Россия)
Светлана Самойлова - выпускница Нижегородской государственной консерватории имени М. И. Глинки., музыкант симфонического оркестра. Первая скрипка Национального оперного театра в Праге, преподаватель инструментальной музыки Российского центра науки и культуры в Праге  (Прага, Чешская республика)
Ольга Булискерия – Заслуженный работник Культуры РФ, заведующая музыкальной частью Волгоградского Государственного Нового Экспериментального Театра, музыкант, композитор, член РАО, преподаватель эстрадного вокала (Волгоград, Россия)
Кaрин Константин – артист балета, преподаватель классического, характерного и современного танца. Художественный руководитель, балетмейстер, основатель Танцевального театра «Мюзик-холл Финляндия» (г. Хельсинки). Директор финской Международной летней балетной школы (г. Хельсинки, Финляндия)
Новиков Фёдор– И.О. заведующего кафедрой декоративно-прикладного искусства ГОБУК ВО «Волгоградский государственный институт искусств и культуры», профессор, театральный художник (г. Волгоград, Россия)
[bookmark: _GoBack]Дмитрий Макаров – актёр театра и кино, артист Волгоградского Государственного Нового Экспериментального Театра, режиссёр, драматург, преподаватель актёрского мастерства и сценической речи  (Волгоград, Россия)

Ольга Вакало – актриса театра и кино, режиссёр, поэт-песенник, преподаватель  актёрского мастерства, директор- художественный руководитель АНО Центра фестивальных и конкурсных программ «НА ВЫСОТЕ» (г. Волгоград, Россия)

